
昨年よりも多い32名の新任町会長等に参加いただき、おおむね好評でした。
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参考になった:17/18 時間:ちょうど良かった 12/18  テーマが良かった:16/18

【参考になった点】
・不安を抱える新任町会長にとって、運営の大枠を経験者が優しく語られていたの
で親近感を持って聴くことが出来ました
・一人で悩まず、役員と前会長の協力で進めていきます
・ボランティアで行っている組織なので、維持が大変だなと思う
・会長経験者の話は、参考になった
・具体的な話があり、参考になった

【今後の講座で希望するテーマや分野は】
・デジタル(ICT)化に関する情報・実施例、および進め方について教えて欲しい
・高齢者が、日常で明るく生活できる町づくり。
・コミュニティスクールと町会の連携
・K-Net登録者の情報管理と支援行動
・発災時に使えるフロー作りについて
・回覧板、諸申込み、会費集金のICT化、成功・失敗事例
・年配、若手役員の職務割り振りについて
・景観、安全について

【その他のご意見、ご感想はありますか】
・特に平日の開催日程は早めに連絡を
・各種資料の説明が欲しい
・先進的、模範的な活動をされている事例の講演を希望
・防災やイベントで他自治会の取り組みについて知りたい
・新任町会長同士の横つながりが、広がるきっかけを作って欲しい
・民生委員や健康推進委員等関係者も同席すべき


